

平成 24 年 4 月 6 日付け佐賀県公報第 13340 号中訂正

佐賀県営住宅及び駐車場の使用料に係る収納事務の委託（佐賀県告示第 138 号）中

ページ	行	誤	正
1	5 ~ 6	平成 18 年佐賀県告示第 259 号	平成 21 年佐賀県告示第 178 号